
mm ?mВ цілій Румунії проголошено
воєнний стан.

СТРАЙК НА ЕЛЕКТРИЧНИХ ЗА
ЛІЗНИЦЯХ В ЛОНДОНІ 

ЗАКІНЧЕНИЙ.

ФРАНЦУСЬКІ ШВІ ПАРТІЇ ВИБРАЛИ ПЕНЛ6ВЕ 
КАНДИДАТОМ НА ПРЕЗИДЕНТА.».

ЛОНДОН, 13-го червня. —
Страйк в лондонських елєк-

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЬРАТІЯНУ СКОНФІСКУВАЛО НАФТОВІ ТРИЧНИ* стаиіях, який застано- 
- — ПОЛЯ ЗЛГРАНИЧПИХКОМПАНІИ. Г ПАРИЖ, 12. червня.

пдян>є авантхру, et то віин> ра вечером і робітники повер- нараді партій лівиці, що від жають, що Павло Пенлєве,
1 1 !І . на 1 лиж Консервативна і аграрна партії е приготовані повалити монар- пули до праці. булася сьогодня для вибору президент палати послів, буде

чих часах . хсоїліні мусить хіиі і встановити релублику. ч (Депеша з Лондону не по- кандидата на президента ре- вибраний президентом Фран-
локазати своє дійсне обличчя. ___________ - , , „ ,, ...“ гід ------------------ лає, на яких умовах робітники публики, Павло Пенлєве, пре- ції.

* 'ітГлія м/іГліани в“' ВІДЕНЬ, 12. червня. — На !Танкрсді Конствнтінеску за- повернули до праці.) :зидент палати послів, дістав; Програма, що має привести
лику часть Туреччини під співші т>т відомости кажуть, явив, що права особистої вяа- ------------ 306 г<мос,в' а <!as,<m burner- до порядку теперішню хаотич-
сферу спеціальних впливів. 1110 після успішної демонстра- сности не є більше непорушні КУЛИДЖ КАНДИДАТОМ НА пРезидент сенат>'- 0ТРИ "У пол'тичну ситуацію, є така: 
Греція дістала в той час Смир- ШІ генеРала А вереску, в цілій в Румунії. • ПРЕЗИДЕНТА. мав 149 ГолосІВ' ; . Г) НаиіоИаль"е 3,брання ви"

Гпешя ситьно окупува та ! Румунії проголошено воєнний Ця заява міністра торговлі є Д° цего останнього звернув-^ бере завтра у Версалю нового
„ ! , і Н1 ’ м' стан. Всі публичні мітінги зі- також відповїдю на протести КЛІВЛЕНД, Огайо. 13. мер- ся комітет з просьбою, щоби президента французької

стаФа Кемаль Паша і його а'н- стали заборонені. бритійського, французького , вня- - КГа відбуваючійся тут, він відтягнув свою кандидату-jблики.
горські націоналісти прогнали Генерал А вереску Обіцяв ко- американського міністрів, що конвенції републиканської пар ру. Таким робом вибір Пенлє- ! 2) Едвард Ерріо, провідник
Греків в море 3 побідою Ту Роявви. Фердннвндови здержа- S були заложені минулого тиж- ™ Кал вин Кулидж. теперіш- j ве на президента Франції є за- радикальних соціалістів, буде
реччини над Греками вся надія тнся 8ІД всяких насильних кро ня |ній президент Злучених Дер- певнений. назначений в суботу преміе-
ма спеціальні сфери розвіяла- к,в до пасу, поки правитель- Перед лицем острого проте- аіав'3^тав '«ен'званий канди' 10 _ в
ся однак Італія як оказуєті. ство Братіяну не буде мати сту трох правительств брати іатом на президента при елі- ПАРИЖ, 12-го червня,
ся шіживила надію на одер- спромоги зрезигнувати. ] Ьратіяну оповістили, що но- j зуючих виборах, що відбу- Франція находиться сьогодня

Кажуть, що бритійські і аме-івий закон про копальні, який ДУТЬСЯ в листопаді ц. р. без президента і провідники
риканські інтереси в Румунії сконфіскує всю заграничну Кулидж дістав 1,065 голосів, домінуючого лівого бльоку

І піддержують ген. А вереску. нафтову власність, буде ухва- ,3а Фолст 34, Джанстон 10. радяться над вибором наслід-
лений парляментом перед йо
го Відреченням дня ЗО. червня, дос КАНДИДАТОМ НА ВІ- 

Під теперішню пору кон
сервативна і аграрна партії є
в процесі злуки, що зробить ; КЛІВЛЕНД, 13-го червня, 
їх домінуючою партією в кра- Брігадіер-генерал Чарл с Дос 
К). Сподіються, що ця нова зіст*в іменований вчера вече- 
партія зажадає, щоби її негай- Ром кандидатом на віцепрези- 
но передано владу, і як ко- дента Злучених Держав. Дос 

Фсрдннанд відмовиться приняв номінацію конвенції 
републиканської партії.

Европейські дипльомати заявляють, шо преиієр Муссоліні 
плямує війну проти Туреччини. Новий президент поручить Едвардови Ерріо утворити нове 

французьке правительегво.

ВІДЕНЬ, ІЗ. червня. — На- 
співші тут донесення вказують 
на можливість війни між Італі
єю а Туреччиною після того, 
як Італійці висадили на остро
ві Родос 2,000 нових жовнірів.

Вже від кількох місяців Іта
лія концентрувала своє вій
сько на острові Родос, аж до
ки італійський гарнізон не 
став, абсолютно за великий. 
Туреччина почала непокоїти
ся, однак італійський амбаса- 
дор запевнив турецьке прави- 
тельєтво, шо нема причин до 
побоювань.

Европейські дипльомати не 
можуть знайти иншого оправ
дання на концентрацію військ

ну. репу-

ром.
3) Ерріо утворить в неділю 

новий кабінет.
4 ) Новий кабінет буде пред

ставлений в понеділок палаті 
послів.

жання своєї пайки.

БУКАРЕШТ, Румунія, 13-го 
червня. — Брати Ьратіяну, о- 

;дин премієр а другий міністер 
фінансів Румунії, сконфіскува
ли нафтові поля вартості! 
$ 150,000,000, що належали до 

На основі Версальського договору Франція не має права дер- ‘Стандард Ойл”, “Роял Доч” 
жати війська в долині Саар, каже Р. Д. Во. і французьких, бельгійських та

НІМЕЧЧИНА ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ПРИСУТНОСТИ 
ФРАНКСЬКОГО ВІЙСЬКА В СААР. ЗАГАДОЧНЕ ЗНИКНЕННЯ ІТАЛІЙСЬКОГО СОЦІА

ЛІСТИЧНОГО ПОСЛА МАТТЕОТТІ.
ЦЕПРЕЗИДЕНТА.

Підозрівають, що посла стратили фашісти, так як він виступав 
в парламенті проти режіму Муссоліні.голяндських нафтових компа

ній.
5' відповідь на протестацій- 

ний лист від заінтересованих 
компаній міністер торговлі

роль
це зробити, вона є приготова
на повалити монархію і вста
новити релублику.

-ЖЕНЕВА, 12. червня. Ні- ні і в раді Саарської долини, 
меччина Запротестувала до Він каже, що на основі Вер- 
“Ліги Націй" проти присутно- ] сальського договору в долині 
сти француського війська в Саар не мало бути ніякого він- 
долині Саар, німецькім вугле-' ська 
вім районі, де на основі Вср- ків
сальського договору Франція жандармерії або поліції.
має

РИМ. 13. червня. — Тут опо
віщено, що СОЦІАЛІСТИЧНИЙ по
сол Маттеотті, генеральний се
кретар обєднаної соціалістич-

ПОВСТАННЯ В АЛЬБАНІТ ЗАКІНЧИЛОСЯ BGTAH0- 'ГК
^ :вленням нового правитель™. "°н” ss-ik—. -,,,

військо віл с «змого початку, а _______________ ф ниць Гавани, на котрих робіт- сії па рл я менту Маттеотті ви-
Німеччина скаржиться, шо ; „.один час окупація находила- * ники застрайкували. Завда- ступив був остро проти фа-

дальша присутність францусь- ся в руках чорних африкан- За старого режіму багатії були вільні від податків і тепер дер- на вистрілом рана не є небез- шістського правителі,ства. Він
коп. війська буде мати неко-,гьких жовнірів, що було дуже жавна каса є цілком порожна. печна. Після вистрілу арешто- мав також промовляти в пар-
рнсний вплив на плебісцит, я противне населенню і -уважа- -------- ---------- вано 19-літнього хлопця, яко- .„менті вчера і критикувати
кин вирішить оудучність саар- лося обидою для него. D1,M ... D го обвинувачується о замах на Фінансове політику пптвитеї,гі»,пї те ги, топ 11 ... „ РИЛА, 12. червня. — Револю- ло до чогось взятися; нема на- ’ • фінансову політику правитєль-

11 На кожнім засіданню Ліги . , .. ■ , ____ .. „„ ,_____ - ___ _ генерала. ств.т Так отже побоюютьсяДолина Саар находиться те- Н ій„ ' піїнон.енп ппотегт 'чя в Альбанп, що розпочала- віть грошей на дороги і навод- г п*™ , , поооюються,
націй Підношено протест нрннн ня птягяр щ>гк ffv- і ЄНЄра.1 ДЖЄК € >рОЖЄНЦЄМ що НОГО ЗНИКНЄННЯ € ДІЛОМ р\К

пер шд “дшшетрашєю Ліги цего нарУшення Вер. ся , закінчилася захопленням “■ ”а Ч™ П°™ ВССЬ % Англі, і ветераном бритій- фашістів.
Наши ,. Будучий плебісцит ви- сальського договору, однак Тірани, довершила побілу де- Д>^"Р „лет» ської армії.

п о ве ппавительство поста-
француські представники зав- мократично, парті. . розпоча- вилп собі за ціль зробиТи з
сігди відповідали, яцо війська ла нову еру в Альбанп. ' Альбанії новий край. Щоби не РЕЗИГНАЦІЯ ЛИТОВСЬКОГО
є потрібні для охорони маннів. Тимчасове йравительство, я- здійснити, правнтельство му- 
оперованих француськнм пра- ке 0бНимає владу за одобрен- сить дістати за границею ма

ним населення, не буде мати лу позичку, доки буде виго-
була звичайним викрутом, бо легкого завдання. Фінансува- товлена нова податкова про- ~7 Литовський кабінет з пре- 
ніякої охорони майни не по- ти край порожною касою не є грама. мієром ■ альванускасом подав-

легкою річю. Ахмед Зога, голова попе-|ся до ДИМІС,,‘ Резигнація ка-
За старого нравительства реднього правительства, втік ]

1 багатії були вільні від подат- разом з кількома вірними прн- 
КІв і правительегво витрачало нтелями. Перед його втечею

Жінка подівшогося посла 
каже, що останній раз вона ба
чила його у вівторок по по
лудим, як він, без капелюха і 
майже без грошей, пішов до 
поблизького склепу купувати 
тютюн. Пізніше того самого 
дня його бачили деякі прияте
лі, і після цего по нім застиг 
слід.

СТРІЛЯЛИ НА УПРАВИТЕЛЯ 
ЗАЛІЗНИЦЬ.плаченого або охотни- 

за виїмком льокальної

ків.

Угорське правительство ви- 
черкнуло з офіціяльного спи
ску дипльоматичного корпусу 
представників бувшого цар
ського посольства.

рішить, чи має задержатися 
правління встановлене Вер- 
сальськнм договором, чи Саар 
має злучитися з Францією або 
Німеччиною.

ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА В ПОРТ АРТУР, 0НТ„ 
ЧОТИРОХ БЕЗРОБІТНИХ.

ПРАВИТЕЛЬСТВА.

КОВНО, Литва, 10. червня.вительством Така відповідь

Р. Д. Во, бувший мейор Він
ніпегу, був через три і пів ро
ку представником Вол. Брита-

Всі провідники безробітних 
носять відзнаки VJ.W.W.” (ю- 
нії “Промислових Робітників 

і Світа”).

ФОРТ ВИЛ1ЯМ, Онт., 12-го ; 
червня. — Минулого вівтірка,гребували. ; бінету наступила після того, 

як парлямент відкинув прави- 
тельственний законопроект в 
справі будови залізниці з Ме- 
меля до Ковна. Фонди на бу- 
;дову залізниці мали прийти з 
і позички затягненої в Англії.

арештовано в Порт Артур чо- 
тирох безробітних за викли
кування заколоту. Арештуван- 
ня наступило після мітінґу без
робітних, на якім пятнивано 
домініяльне правительство за

ПАРЛАМЕНТАРНА КОМІСІЯ ЦІЛКОМ ОПРАВДАЛА 
МІНІСТРА ПРАЦІ МОРДОКА.

всі свої приходи на платню від него з дезертиру вали до і 
для своїх приклонннків. Тепер повстанців або просто втіклн 
нема грошей, щоби можна бу- майже всі його помічники.

БЕЗРОБІТНІ БУЛИ ЗНОВ 
У МЕЙОРА.

Минулого четверга делеґа- 
його іміграційну політику та ція від безробітних була на 
мійську раду за заведення ре-j послуханню у мейора Війн і ne- 
ґістрацП безробітних.

Після мітінгу безробітні ni-1 делегації заявили, шо вони
кожного ранку о 6-ій годині 
були в емплоймент-офісі, од
нак роботи там не було. Миогі 
казали, що є віниіпегськими 
мешканцями, або мають Він
ніпег за свій осідок, коли пра
цюють при будові або,» лісі.

Г
ОТТАВА. 13. червня. — 14 

голосами до 8 парламентарна 
комісія привілеїв і виборів 
приняла вчера ліберальну по
правку, в якій сказано, що 
обвинувачення проти міністра 
праці Морлока не є доказані. 
Поправка була поставлена лі
беральним послом Джерманом 
з Велена.

Мордок витягнув свої гроші з 
банку но на основі інформа
ції, яку він міг дістати як член 
кабінету. Зізнання перед комі
сією виказали сказано в по- Бувшого премієра Вені зел ьоса роблять відвічальним за рези-; Кажуть, що число 13 є нещас

ливе. А ломимо того вибір но
вого президента Франції є ті
сно звязаний з числом 13.

Як подають нинішні телє-

ГРЕЦЬКІЙ РЕПУБЛИЦІ ЗАГРОЖУЄ ПЕРЕВОРОТ. ВИБІР ПРЕЗИДЕНТА ФРАН
ЦІЇ I ЧИСЛО 13. гу Фармера. Нежонаті члени

ВІННІПЕГ, 12. червня.
шли на поліційну ста цію заре- 
ґіструватисяс і там чотирох з 
них арештовано. Імена аре
штованих є слідуючі: Артур 
Ґордон, С. В. Вудс, AJ Дж. Там- 
сон і С. А. Сірлс. їх уважають 
провідниками безробітних.

гнацію грецького кабінету.правці, що Мордок дістав ін
формацію про лихий стан бан
ку як приватний горожанин АТЕНИ, 12. червня. Тут АТЕНИ, 13. червня. — Газе-
від Дж. Н. Гордона, заступнн- побоюються; що пісія усунен- та "Політа" робить бувшого _ „.
ка спікера (предсідатсля) пар- ня міністра війни Кондітіса і премієра Венізельоса відві- ; І7'аМИ 3 аРижа' вилр нового
ляменту, підчас розмови з ним іменування на його місце ген. чальним за недавню резигна-;ч|Ранц>СЬК0Г0 президента має
9. серпня 1923 р. Пангальоса, ^реції грозить но- цію грецького кабінету. Газе-1 В пятницю ' чеї'

За ліберальною поправкою, ва революція. та пише, шо Венізельос стара- j8НЯ'
рилося, що обвинувачення оправдуючою міністра праці |$ондітіс має великий вплив «ться назад дістатися до кабі- 
протн Мордока були декада- Мордока, голосувало 10 лібе- серсд ЖОвнірів і вони лляну- нет>’ • ^обняти премієрство.
ні. Портер обвинувачував радів і 4 прогресістів. Проти ють зробити його диктатором. Свої інформації редактор га-
Мордока. що він покористу- поправки голосува.ю 6 кон- Самий Кондітіс розпочинає о- зети дістав з правительствен-
вався інформацією, яка була : серватистів і 2 протре стів. фензиву і заявив, що прожене них жерел.
йому доступна як міністрові, і ------------ з міста премієра Папанастасоа _______
і витягнув з оттавської філії t МОСКВА, 11. червня. — Як Ворожнеча між премієрем і АТЕНИ, 11. червня.—Ьуму- 
I ом Бенк-у $4,030 два дні ne-1 Можна судити по опінії редак- Кондітісом зайшла ізза того, нія визнала грецьку републи-
перед збаикротуванням того торів ГІе[)Єдових газет, Радян- шо міністер війни хотів побіль к>- помимр спротяву румун- МОСКВА, 7. червня. — О-

ая,|^‘ ськнй Союз є вдоволений з то- шити видатки на армію і фльо ської королевої, котрої дочка, стання перепись виказує, що в
У принятій комісією лібе-!го, що Едвард Ерріо може ста- ту. бувша королева Греції, нахо- Москві е 1,511,045 жителів, з

радішій поправці сказано, що ти преміє ром Франції. ------------------ литься в Румунії на вигнанню, того числа 1,354,754 Росіян.

У внеску, який поставив 
був консервативний посол 
Портер з Вест* Гейстінгс, гово- Президента вибере 13 з ря-' В ОЛЕСІ ЗАСУДЖЕНО НА 

СМЕРТЬ 5 ШПІОНІВ.
працювала в шпитали і зорга
нізувала шайку шпіонів, до ко
трої втягнула також радян
ських урядовців і офіцирів 
Червоної Армії. Ця шайка ді
стала Документи про силу і 
розклад Черв. Армії і переда
ла ЇХ польському генеральному 
штабови. Між засудженими 
на смерть є також ген. Кома- 
ров, який був інструктором в 
артилерійській школі.

ду парлямент.
Вибраний на той високий у- 

ряд чоловік буде ІЗ з ряду! ОДЕСА' 7- чеРвня - Рев°-
і люційний трибунал в Одесі за-президентом Франції.

Новий президент поручить судив на смерть 5 осіб, обвину- 
Ерріо утворити кабінет з 13 
міністрів.

!
Бачених о шпіонажу в користь 
Польщі. Пятьох инших обви
нувачених засуджено на вязни- 
цю від 1 до 10 років.

Між засудженими на смерть 
є др. Марія Майданова, яка.

Між Італією і Туреччиною може прийти до війни
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